
  
 

Отворена Сигурна кућа 
Вредност пројекта 217.000 долара 

 
 

Амбасадор САД у Србији Мајкл Кирби боравио је у Врању где је разговарао са руководством Града. Том приликом 
градоначелник Зоран Антић упознао је високог званичника са тренутном економском ситуацијом и функционисањем 
локалне самоуправе. “Оптерећени смо многобројним проблемима, али без обзира на то наш приоритет је отварање нових 
радних места и у том смислу имали смо интензивне разговоре са инвеститорима", нагласио је Антић. Амбасадор Мајкл 
Кирби је похвалио град Врање и напоре које је руководство препознало у борби против насиља над женама. Они су 
обишли, потом, Сигурну кућу која је изграђена средствима Амбасаде САД, Фонда Б92 и Града Врања. Градоначелник 
Антић се захвалио донаторима на сарадњи, истичући да ће носиоци активности у заштити особа у систему Сигурне куће 
бити надлежни у градском Центру за развој локалних услуга социјалне заштите и Центру за социјални рад. “Овим 
пројектом постављамо стандарде у односу на друге локалне самоуправе и пружамо подршку друштву без насиља у 
породици”, рекао је Антић. Амбасадор Мајкл Кирби је рекао да последице злостављања првенствено осећају деца, па је 
неопходно радити на превенцији насиља у породици. Амбасадор је изразио и задовољство  јер се у реализацији пројекта 
водило рачуна о очувању животне средине. “У овом тренутку објекат се загрева сагоревањем пелета, али се у наредном 
периоду очекује повезивање на топловод, па ће Сигурна кућа бити део система објеката који се загревају топлом водом 
из Врањске Бање”, рекао је амбасадор Кирби.  Председник Управног одбора Фонда Б92 Веран Матић је рекао да је 
насиље у породици једна од најважнијих тема у српском друштву, додајући да је ово шеста Сигурна кућа коју је 
иницирао Фонд Б92. Овај објекат је површине око 300м2, капацитета до 25 особа у девет соба, а за изградњу је 
издвојено 217.000 долара, првенствено из фонда Команде америчке војске у Европи. Фонд Б92 је издвојио милион и по 
динара, а значајна средства су опредељана и из градског буџета, за финансирање водоводне и канализационе мреже и 
других инфраструктурних активности. Град ће и у будућности у потпуности финансирати обавезе око Сигурне куће, која 
је изграђена по европским стандардима.  

Град Врање. Месечни билтен. Година 8. Број 97. март 2015. www.vranje.rs  017/402-398, 402-344, 402-396 
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У Стразбуру је одржано 28. заседање Конгреса локалних и регионалних власти, у чијем је раду учествовао и 
градоначелник Врања Зоран Антић, који је члан Већа региона. Заседање које је окупило велики број учесника 
отворио је председник Конгреса Жан Клод Фрекон. Теме низа састанака биле су локални одговори на изазове у 
заштити људских права, затим миграције, дискриминација и социјална инклузија. Одржана је дебата на тему 
“Локалне и регионалне власти које се суочавају са миграцијама”. Отворене су и изложбе ”Другачији начин 
обележавања сећања на Велики рат" и “Експо 2016 Анталија", а уприличена је и додела награда победницима 
такмичења “Предности различитости". Учесници овог великог скупа разговарали су о борби против тероризма, 
антисемитизма и других манифестација мржње на базном нивоу и гарантовању људских права, као и 
одговорности градова и региона Европе. За делегацију из Србије у Амбасади наше земље у Стразбуру 
организован је пријем, а представници српских општина и градова разговарали су са амбасадором Зораном 
Поповићем. 
 

 

Химном „Боже правде" у извођењу хора Гимназије и минутом 
ћутања почео је комеморативни скуп поводом обележавања 
16.годишњице од почетка НАТО бомбардовања на Савезну 
Републику Југославију. На Споменик погинулима у оружаним 
акцијама и НАТО агресији од 1990. године до 2003. године венце 
су положиле делегације породица погинулих, града Врања, 
градске општине Врањска Бања, 4.бригаде Копнене војске, 
Полицијске управе, БИЕ, затим народни посланик Драган 
Николић, представници Субнора, Удружења потомака, Градског 
одбора СПС-а, Демократске странке и СРС-а, Здравственог центра 
и школа. На скупу је говорио председник Скупштине града др 
Слободан Стаменковић истичући да је ово дан сећања и дан 
дубоког поштовања за све оне који су невино страдали. „Највећа 
је истина да је свака наша жртва невино страдала и због тога 
имамо непрестану моралну одговорност да њихове ликове 
памтимо и преносимо на млађе нараштаје. Да ли је судбина нашег 
народа да стално буде у замци нечијих испреплетаних интереса? 
Чиме се воде они којима ништа није свето, па ни дечји животи? 
Као народ смо били повређивани, али смо корачали храбро и 
пружали корак да стигнемо на време. Учили смо из најтежих 
лекција, али наду нисмо изгубили, наду да се више никада ништа 
слично не понови", истакао је Стаменковић. 
 

Градоначелник Антић на 28. заседању  
Конгреса локалних и регионалних 

власти у Стразбуру 
 

Обележена годишњица  
НАТО бомбардовања 
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Одржани „Дани Врања“ 
у Београду  

 

У организацији Града Врања и Удружења Врањанаца ,,Жуто 
цвеће" у Београду су одржани „Дани Врања". Почели су 
отварањем изложбе слика Мите Ристића. На отварању су 
говорили градоначелник Врања Зоран Антић, историчар 
уметности Здравко Вучинић и председник Академије 
уметности Душан Ђоковић. Потом је у фоајеу Народног 
позоришта промовисана врањска градска песма. Певали су 
Бранимир Стошић и Биљана Петковић, а о песми су 
говорили Мирјана Дробац, етномузиколог и музички уредник 
у Радио Београду, Горан Арсић из групе “Вед” и Нела 
Димитријевић, чланица Градског већа. Београдска публика 
била је одушевљена представом „Ташана" одиграном на 
сцени “Раша Плаовић". На програму је био и концерт групе 
“Вед", а потом је уследило традиционално „Врањско вече" у 
Дому Војске у Београду. У програму су учествовали чланови 
ГКУД „Севдах", глумац Драган Станковић у улози Миткета, 
Бранимир Стошић, Ивана Тасић, Чедомир Марковић, дувачки 
оркестар под управом Ненада Младеновића и бенд “Уно 
моменто". 
 

Потписан појединачни колективни 
уговор за запослене у Градској управи 

 

 

Начелница Градске управе Мирослава Младеновић, као послодавац, и председница синдиката Јелена Јанковић 
уз сагласност градоначеника Врања Зорана Антића потписали су појединачни колективни уговор за запослене 
у локалној управи. „Текст овог документа проистекао је из разговора и усаглашавања предлога радног тима са 
представницима синдиката. У процесу правних и економских реформи погоршан је материјални положај 
запослених и у руководству града они ће имати подршку", рекао је градоначелник Антић истакавши да плате 
запослених у Градској управи одређује држава. Начелница Градске управе Мирослава Младеновић је рекла да 
је појединачни колективни уговор усаглашен са свим законским одредбама и да није било одступања, као и да 
овај документ регулише права, али обавезе запослених. „Када је реч о програму рационализације имаћемо 
консултације са синдикатом и дијалогом решити ово питање", нагласила је Мирослава Младеновић. По речима 
председнице синдиката Јелене Јанковић борба запослених није завршена и у наредном периоду биће 
спроведене активности на побољшању материјалног положаја радника. 
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02. март 2015. 

Шест медаља за врањске кикбоксере 
 

Врањски кикбоксери из КБК “Јуниор” и КБК “Врање” 
учествовали су на првенству Централне Србије које је 
одржано у Алексинцу, где су забележили изузетне резултате. 
Према речима тренера “Врања” Игора Младеновића и 
“Јуниора” Ведрана Ташковића,  Врањанци су имали веома 
запажен наступ освојивши шест медаља. “Златне медаље 
освојили су јуниорка Милица Мирковић, кадет Марко Динчић, 
а у категорији сениора Фазлија Реџепи. Сребрне медаље 
освојили су јуниори Маријана Симоновић и Јован Јанковић, 
док је бронзана медаља припала Андрији Стаменковићу”, 
каже у изјави за званичан градски сајт Игор Младеновић. 
Пехар за најбољег кадета припао је убедљивом Врањанцу 
Марку Динчићу, који је оба меча добио “на прекид”. Иначе, 
на првенству је учествовало 110 такмичара из 21 клуба 
Централне Србије.  
 

03. март 2015. 

Врању одобрена два пројекта за израду 
техничке документације 

 
Управни одбор развојног програма Европски ПРОГРЕС одобрио је финансирање 40 пројеката за израду техничке 
документације укупне вредности 608.984 евра, од чега Европска унија и Влада Швајцарске финансирају 538.230, док 
70.754 евра суфинансирају општине. Према подацима Канцеларије за локални економски развој, Врању су одобрена два 
пројекта. Један се односи на израду пројектно-техничке документације за реконструкцију и доградњу ОШ ,,Бранислав 
Нушић" у Ратају вредности 22.500 евра. Учешће Европског ПРОГРЕСА  је 20.000 евра, а града Врања 2.500. Други 
пројекат се тиче израде пројектно-техничке документације за изградњу новог вртића у насељу Рашка. Укупна вредност 
је 25.000 евра, а град издваја 2.800. 
 

05. март 2015. 

Нова инвестиција у Врању 

 Градоначелник Врања Зоран Антић у Београду je са представницима Компаније „Орион" из 
Русије и Компаније „Биодом С" из Србије потписао Меморандум о намерама, којим се предвиђа 
изградња фабрика за производњу котлова на биомасу.Планирано је да капацитет фабрике буде 
12.000 комада енергетских котлова годишње, а укупна вредност инвестиције је 8.368.000 евра. 
У фабрици ће бити упослено 200 радника. 
 

09. март 2015. 

Подршка  СУБНОРУ 

 
Градоначелник Врања Зоран Антић разговарао је са делегацијом Савеза удружења народноослободилачког 
рата, у чијем саставу су били Мирољуб Стојчић, члан Републичког одбора СУБНОР-а, Бранко Николић, 
председник Окружног одбора и Стојан Младеновић, председник Градског одбора. На састанку је било речи 
о програму за 2015.годину, као и одржавању постојећих и подизању нових спомен обележја , уз 
неопходност доношења одговарајуће Одлуке. Изражено је обострано задовољство досадашњом сарадњом, 
а локална самоуправа ће, како се чуло, и у наредном периоду наставити да пружа још интензивнију 
подршку овој организацији. 
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09. март 2015. 

ГВ: Сви директори морају да поштују 
одлуке руководства Града 

 

              
             

                
                 

                 
  

 

Чланови Градског већа усвојили су на 116. седници закључке Комисије за спровођења мера и аката града у 
вези обрачуна и исплате зарада запослених, именованих, изабраних и постављених лица код корисника јавних 
средстава и свим питањима везаним за синдикално организовање на територији Града Врања.  Градско веће 
осудило је понашање појединих функционера и директора јавних предузећа због претњи упућеним члану 
Градског већа Милошу Антанасијевићу, који је на челу поменуте Комисије. У складу са одлукама директора 
јавних предузећа, који од спровођења мера реформи и уштеде нису усагласили своје ставове са ставовима 
Већа, даље одлагање ће бити сматрано као противљење званичној политици Града и градоначелника, што ће 
довести до предлога мера разрешења од стране градоначелника. Градско веће донело је и закључак да се 
испита оправданост цена комуналних услуга и њихову усклађеност са уставом и законом. “На основу налаза 
управне инспекције, утврђене су мање неправилности у делу обрачуна зарада и корективних коефицијената, 
тако да су изабраним и постављеним лицима смањене зараде по трећи пут и то у просеку за 15 – 20.000 
динара”, рекао је на конференцији за новинаре члан Већа Бранимир Стојанчић. Он је додао и да је Градско 
веће, по основу уштеда у буџету Града, донело Одлуку о исплати финансијске помоћи за 304 лица са 
евиденције Центра за социјални рад у Врању, која ће добити по шест хиљада динара, док ће 59 породица 
ратних војних инвалида, учесника ратова и погинулих бораца добити по 12.000 динара. 

17. март 2015. 

Нова акција  
Савета за безбедност саобраћаја 

 
 
 

У циљу повећања безбедности возача трактора, Савет за 
безбедност саобраћаја града Врања почео је са извођењем 
обуке. Прво предавање одржано је у селу Топлац, а слична 
окупљања биће организована у укупно 33 сеоске Месне 
заједнице. Циљ је да се возачи трактора упознају са 
најчешћим грешкама приликом управљања, као и са начином 
превазилажења проблема. Посебна пажња посвећује се 
последицама услед управљања под дејством алкохола. Према 
подацима, прошле године на територији града Врања 
погинула су 4 лица, од којих су тројица били возачи трактора. 
  

20. март 2015. 

Састанак о пројектном финансирању 
локалних медија 

 
 
 

Заменик градоначелника Драгољуб Стевановић и чланица Градског 
већа Нела Димитријевић са сарадницима, разговарали су са 
председником НУНС-а Вукашином Обрадовићем о пројектном 
финансирању медија у Србији, процесу који ће бити базиран на 
темама од општег, односно јавног значаја. Како се чуло на састанку, у 
овој години ће нови систем финансирања локалних медија, заснован 
на начелима јавног интереса, бити започет у оквиру пилот-пројекта у 
Врању, Чачку и Нишу, након јавних расправа са заинтересованим 
странама, а цео процес ће надзирати трочлана комисија.  Током 
прошле године, у само 40-так општина и градова у Србији је 
спроведен конкурс за суфинансирање пројеката из области јавног 
информисања, међу којима је и Град Врање.  
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26. март 2015. 

Време за успешне жене 
 

 

Прва информативна сесија о процесу доделе бесповратних средстава за покретање 
женског бизниса под називом „Време за успешне жене“ у организацији Европског 
прогреса одржана је у Врању. Циљ информативних сесија је упознавање будућих 
предузетница и представница релевантних институција са свим фазама и неопходним 
корацима - од пријављивања, преко учешћа на јавном позиву до добијања бесповратних 
средстава за покретање женског бизниса. Све заинтересоване кандидаткиње добиле су 
информације о самом процесу који почиње пријављивањем за програм обуке у оквиру 
које ће стећи основна знања за припрему бизнис планова. Након тога кандидаткиње ће 
моћи да доставе предлоге пројеката и конкуришу на јавном позиву за доделу 
бесповратних средстава. На сесији су се представили и Удружење пословних жена из 
Врања, као и жене предузетнице које су успешно већ започеле самостално пословање уз 
помоћ бесповратних средстава додељених преко претходног  трогодишњег програма ЕУ 
ПРОГРЕС. Информативним сесијама почео је низ припремних активности које ће програм 
Европски ПРОГРЕС спровести у периоду од марта до јула 2015. године. Након тог 
периода биће изабрани најуспешнији предузетнички пројекти којима ће бити додељена 
бесповратна помоћ и покренути најмање 40 предузећа у власништву жена.  

 

У посети Врању били су студенти Филозофског факултета у 
Нишу, коjе jе предводио декан проф.др Горан Максимовић. 
Тим поводом градоначелник Врања Зоран Антић и заменик 
Драгољуб Стевановић приредили су приjем за академце ове 
високошколске установе. „Град Врање и Филозофски факултет 
у Нишу имаjу изузетну сарадњу, коjа jе крунисана 
потписивањем Меморандума. Jедна од активности коjе смо 
прошле године реализовали jесте организовање великог 
међународног научног скупа о Првом светском рату, али се на 
томе нећемо зауставити", истакао jе декан проф.др Горан 
Максимовић. Студентима се обратио градоначелник Зоран 
Антић коjи jе студентима говорио о историjату Врања, богатоj 
културноj баштини, приоритетима локалне самоуправе и 
евроинтеграциjама. „Сарадња са Филозофским факултетом има 
више димензиjа, а jедна од наjважниjих jе стварење 
интелектуалне елите, коjу ћете чинити ви. На вама ће сутра 
бити велика одговорност у смислу управљања државом, а 
наша обавеза jе да вам пружимо сваки вид подршке", истакао 
jе градоначелник Антић. 

30. март 2015. 

Приjем за студенте Филозофског 
факултета у Нишу 

 

 

23. март 2015. 

Положен венац на споменик Бори 
 

 

Заменик градоначелника Врања Драгољуб Стевановић, чланица Градског већа Нела 
Димитриjевић и градски jавни правобранилац Драган Михаjловић, у присуству културних 
посленика, положили су венац на споменик Бори Станковићу. Након тога, присутнима се 
обратио заменик Стевановић рекавши да jе град показао добру вољу и жељу да 
финансира „Борину недељу", али да од стране уредника Књижевне заjеднице Мирослава 
Цере Михаиловића ниjе било разумевања. „Заjедно са Михаиловићем одржали смо и 
заjедничку конференциjу и презентовали програм. У складу са Законом о култури 
требало jе да потпише Уговор, али jе он то одбио. Дакле, не постоjи правни основ да се 
средства пребаце и то jе главни разлог што град неће финансирати „Борину недељу" jер 
би био у сукобу са законом", рекла jе чланица Градског већа Нела Димитриjевић. Она jе 
истакла и да ће све институциjе културе отказати гостопримство Књижевноj заjедници. О 
неопходности потписивања Уговора говорио jе градски jавни правобранилац Драган 
Михаjловић. На питање да ли jе тачно да jе Уговором предвиђено да чланови Градског 
већа оцењуjу квалитет програма речено jе  да су сви у обавези да подносе извештаj о 
реализованим активностима и финансиjским трошковима, коjи мораjу бити оправдани.  
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• Премијером представе за децу „Е баш Црвенкапа“ у Врању обележен 

Светски дан позоришта. Представу је режирао Бојан Стојчетовић, глумац и 
заменик директора позоришта у Приштини. Ово је пета премијера врањског 
театра у новој сезони. 

• Отворена изложба „Американски васпитни дом за српску ратну сирочад у 
Врању“, коју је организовао Историјски архив „31.јануар“. 

• Приређена изложба „Србија у Великом рату 1914 – 1918.“Одржано и 
предавање на тему „Злочини над Србима у Великом рату – покушај ревизије 
историје“, о чему је говорио проф. др Милоје Пршић. 

• У оквиру Француског филмског каравана приказан циклус филмова под 
називом „Лица афричког филма“, у организацији Народне библиотеке „Бора 
Станковић“. 

• Одржано такмичење рецитатора под називом „Песниче народа мог“, које је 
окупило 76 ученика основних и средњих школа. Организатор је био 
Народни универзитет у Врању. 

• Поводом Ускрса Дечји савез расписао литерарни и ликовни конкурс на тему 
„Христос воскресе, радост донесе“. Рок за слање радова је 9. април. 

• Карате клуб „Врање“ на такмичењу у Јагодини забележио велики успех. Из 
овог клуба учествовала су четири такмичара која су у катама освојила 
златну, сребрну и бронзану медаљу, а један је заузео осмо место.  

 

 
     ФЛЕШ 
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Нова шанса за младе 

 


